

微信遭“监视”儿媳不敢秀恩爱

“朋友圈”不让婆婆看惹尴尬



家住薛城区某小区的王女士平日里喜欢在微信朋友圈里发布和老公在一起约会的照片，担心已经加了自己微信好友的婆婆，看到这些秀恩爱的照片会吃醋，王女士索性对婆婆屏蔽了自己的朋友圈，没想到却被婆婆发现，让王女士感觉很是尴尬。

王女士和老公认识一年多，两人已经领取了结婚证，打算在春节过后就举办婚礼。虽然两人已经是合法夫妻，但是由于没有举办婚礼，王女士和老公依旧像热恋中的小情侣一样，经常出去约会。每次节日，老公都会送王女士一些小礼物，或者两人一起出去玩。王女士也经常会拍下自己觉得有纪念意义的照片，传到自己的微信朋友圈里，和朋友们一起分享自己的幸福。

但王女士的朋友圈里不仅有自己的朋友和同事，还有自己的婆婆。最初的时候，王女士的婆婆经常会给王女士发布的信息点

个“赞”，还偶尔通过微信与王女士视频聊天。由于那个时候，王女士和老公的关系还没有明确，自己很少在朋友圈里发布关于老公的信息，对于婆婆的“点赞”和浏览，王女士并不觉得有什么问题。但随着两人关系的日益明确，朋友圈里发布的关于老公的信息越来越多，包括两人一起约会吃西餐、看电影，以及各种节日里，老公送自己小礼物的照片，这其中还包括王女士的老公对家里人撒谎，说自己出差，又从公司请假，陪王女士去青岛参加朋友婚礼的照片，就是这一次，为避免谎言被识破，王女士也为了避免自

己在微信里“秀恩爱”会让婆婆“吃醋”，索性对婆婆屏蔽了自己的朋友圈，这样婆婆就看不到这些照片了。

前几天，王女士在婆婆家吃饭的时候，婆婆问起：“我怎么看不见你的微信朋友圈了，是不是被屏蔽了？”这一问让王女士既紧张又尴尬，赶紧解释“可能是不小心弄错了吧，回头我看看。”事后，王女士赶紧删除了那些不敢让婆婆看到的照片，恢复了婆婆的浏览权利，此后，王女士还表示，为避免不必要的麻烦，自己不会再在微信圈里秀恩爱了。

(记者 杨舒)



中午琴声响 邻居午休难

动人的乐声虽说悠扬婉转，但若是在不合适的时间弹奏，却也能变成扰民的噪音。近日，家住市中区朝阳花园的周女士反映，每天中午午休时间，都有邻居在练习钢琴，琴声悠扬但却吵得家里人无法安心午睡。

13日上午，周女士说，“每天中午都不能安心午睡，因午睡的时间邻居都在练习钢琴，琴声到我耳中，就变成了扰梦的噪音。”周女士的工作性质与平常人的朝九晚五不甚相同。每天中午正是周女士夜班回来补觉的时间，周女士本身入眠就是一件难事，因为她有轻微的神经衰弱。最近一段时间，在邻居琴声的“陪伴”之下更是难以入睡，已经不堪困扰，只能通过药物强迫自己午睡。

“我们小区的位置算是比较热闹、繁华的地段了，楼下走两步就是市场，旁边靠着东河路和解放路。交通便利的一大弊端就是车来车往的鸣笛声比较吵人。东河路上又有几个小吃摊点儿，每天中午都有人来这儿吃饭，吵吵闹闹的。这些其实很难

避免，最让人难以容忍的就是楼上弹琴的人。琴声已经严重影响我们楼上的居民休息。弹得不怎么好听不说，其实非常影响我们午睡，我们已经忍受很长时间了，实在是太扰民了。”周女士气愤地说，“不光是吵得我失眠，其他的邻居中有很多人家的孩子都还在上学。初三、高三的面临着中考高考，每天中午午睡的时间都非常宝贵。所以我们对这家的琴声都有很大的意见。”

周女士说，都是邻里之间的，所以也不好意思和弹琴的人说什么。毕竟弹琴和装修之类的噪音还不一样。“我们也没有别的不满，虽说体谅人家练琴辛苦，听别的邻居说也是准备艺考的。也就每天中午弹那一会儿，但是确实影响到我们休息了。希望弹琴的人也能和我们互相体谅一下，可以适当地调整弹琴的时间，挪到下午孩子们午睡之后和3点左右大家都去上班之后。或者等到晚饭前后也是可以的。”周女士如是说。

(记者 刘一单)



近日上午，在滕州市卷烟厂社区广场内，一群中老年球友们伴随着音乐，练习柔力球。柔力球是一项全身性的运动，颈、肩、腰、腿等部位都能得到锻炼，非常适合中老年人。

(特约记者 王辉 摄)



十年淘宝购物花费近十万

张先生:没想到自己这么“败家”

近日，家住市中区的张先生的微信圈里，经常有朋友晒出淘宝购物十年的账单，让部分“土豪”朋友哀嚎惨叫。“我的不少朋友纷纷表示，没想到不经意间花了这么多钱，原来我也是个‘土豪’呀，现在看着花了这么多钱，怎么感觉到有点心疼呀。”张先生说道。

“看到朋友们晒出的账单，我也好奇想看看自己在淘宝中花了多少钱，随后便查了一下，没想到一看却把自己吓了一跳，截至2014年10月份我在淘宝花了九万六千多元，不过仔细看来，只在2014年就花费了六万多元钱，看到这里就能发现这其实主要是自己装修新房子所买的装饰材料、家具、家电等物品。看着这近十万元钱，我怎么没感觉到我原来还这么有钱呀。”张先生说道。

看着淘宝的十年账单，虽

然对自己的“败家”感到无奈，但是账单中记载着什么时候注册的淘宝网，什么时候有了第一笔消费等，还有和朋友之间的往来等，想想几年前的事情，回忆一下也是蛮不错的事情。“我的第一笔钱是消费了一千零九十元钱，但是现在一点也想不起来买的什么了。还有第一次和朋友之间的来往，这些都是值得回忆的事情。”张先生说。

同样作为80后的乔先生在淘宝的账单是花了近五万元，虽然在2008年就注册了淘宝网，但是买东西却很少，大多数都是帮朋友们购物的。但是一年前有了宝宝后，在淘宝的花费就明显的高了起来。“大多数是给孩子买的，吃的穿的用的玩的，都想着给宝宝买最好的。看着花费大涨，但是心里还是挺高兴的。”乔先生说。

(记者 李帅)



(张先生晒出的淘宝电子账单)

家中自备火罐 缓解酸痛折磨

“前段时间天气不好，我和老伴都感到颈椎酸疼，幸亏家里自备了理疗用的火罐，每天拔几下舒服多了。”近日，家住市中区立新小区的李大妈，在和邻居们聊天时，不停地称赞女儿孝顺，给她买的火罐实用，并建议几位上了年纪的老人也买一套试试。

李大妈和老伴因为年轻时不注意保养，现在上了年纪了，浑身上下没有几处不疼的。虽然经常出门遛弯儿，没事跟着邻居们跳个广场舞，锻炼不断，但腰腿疼、颈椎疼等毛病一直伴随着左右。

“虽然这是小毛病，但一旦严重起来也真是够受的。前几年老伴还能往楼上扛水，现在也只能请送水工帮忙了，主要是腰腿不得劲。去年女儿在网上买了一套家用的火罐，螺旋式的，不用点火，松紧程度可以调节，但能起到火罐的拔、灸作用，自己在相关的穴位上拔一下，效果很是不错。”李大妈说，“过去看到的拔火罐都是点着火，将罐子扣在穴位上，都得让医生来做，

自己弄不好还容易被烧着，存在着一定的安全隐患。我女儿买的塑料火罐，是利用真空的原理，将罐子吸附在穴位上，起到火罐一样的效果。前几天老伴因为落枕，脖子不能转，非常难受，女儿帮着在他的颈椎部位拔了几下后，仅半天时间就好转了，真是神奇。”

现在他们老两口只要感觉哪里不舒服，不管是腰酸腿疼，颈椎难受，还是胃酸腹胀、消化不良，都看着穴位图，用火罐来缓解，每次都能起到一定的作用。

记者通过市场了解及网上查询得知，目前家用的火罐多种多样，价格也是三六九等，质量良莠不齐。一位医生说，虽然家用火罐使用方便，有着治疗疼痛、祛除湿气、缓解失眠的功效，但也不是万能的，病情严重的时候还是得看医生。另外患者如皮肤破损，或患有易出血的疾病，也不适合火罐疗法。

(记者 孔浩)

